




造山帯が問われている

海溝
海洋プレートと大陸プレートが衝突 チベット高原

ユーラシアプレートとインド
プレートが衝突
（大陸プレート同士）

アンデス
山脈



１月

７月

回帰線確認
１月は太陽が南回帰
線を通るので、南緯
20度付近が暑くて雨
が多い。

７月は太陽が北回帰
線を通るので、北緯
20度付近が暑くて雨
多い。





赤道付近の熱帯雨林と、北緯50〜60
度付近の亜寒帯低圧帯の針葉樹林を
チェック。

安定陸塊

難しく見えるがが、ケ
ッペンと造山帯の問題



ラトソル

針葉
樹林





Af
熱帯雨林



小売店で消費者に販売

農林業は、田畑や山
で働くので、人口密集
地では出来ない。



飛ばしても良いんじゃない？

損益分岐点



傷みやすいので消費地
から近いところで生産

田舎の平地
が好ましい

米

野菜



フィレンツェは職人の街で
市場ではない

野菜畑

田



代表的な国は暗記！
ベトナム

シンガポール・カナダ

シンガポール



アメリカ

中国

韓国→釜山からフェリーもある

買い物　少し前の爆買い



日本

中国

フランスしかないだろ

消去法



儒教が強い国
「男は仕事、女は家庭」
という習慣が日本以上に残っている。

北欧の福祉国家

特徴的な2項目で判断



円村と言います

塊村

路村

散村



マレーシア

エチオピア

オーストラリア

第2次、第3次産業
が発達すれば都市
に人が集まる

都市では農業はできない



CBD
鉄道は中心
から郊外へ

自動車は都心を避ける
環状線　環状高速



学区中心部

共通テスト定番問題



内陸は年較差、日較差が大きく、降水量が少ない
①と④が海洋性気候、②と③が大陸性気候と判断海沿い

海沿い

内陸

内陸

②と③は緯度から判断する



海沿い

チグリス・ユーフラテス川

内陸の乾燥地帯



人口の少ない産
油国で高い数値

アフガニスタン

統計データで原油生産量を確認

イランは原油の
生産が多いが米
国が経済封鎖

ちなみに、アラビア半島南西部のイエメンはほとんど原油が産出しない。
しかも、イランとサウジアラビアの対立が持ち込まれ、世界最貧国の一つとな
っている。



簡単すぎだね

南アジアから
の出稼ぎ



敬虔なイスラム教
徒は口にしない
トルコもモロッコも
イスラム国

砂漠気候の作物　果実

気候区分の問題



モロッコ

シリア内線勃発
シリア難民が大挙してト
ルコに避難。でも、トル
コも抱えきれず、ギリシ
ャからEU、とりわけ難民
に寛容なドイツへ

アラブの春

トルコ







意地の悪い問題
地理じゃなくて間違い探しク
イズだよ



この辺りは地理AではなくBの範囲です。

広域中心都市





若者 高齢者

農村



老年人口そのものは田舎が多い
が、増加率とイコールではない

.



地図記号で判断



わざとなのか
文章がわか
りにくい

人口減少が著しい




